Vemhåns 

Bygdegårdsförening
Allmänna villkor för uthyrning av Vemhåns bygdegård
Ansvarig förmedlare och ägare: Vemhåns bygdegårdsförening
Som uthyrare är vi skyldiga att se till att:

· Du får en skriftlig bekräftelse på din bokning

· Du får uppgift om var nyckel kan hämtas i god tid före avtalad ankomstdag

· Lokalerna är uppvärmda och i brukbart skick

Hyresgästens skyldigheter:
· Du måste vårda bygdegården väl och följa de ordningsregler och anvisningar som gäller. 

· Du ansvarar själv för alla skador som uppstår på fastigheten och dess inventarier genom att du eller någon i ditt sällskap varit vårdslös. 

· Du får inte använda bygdegården till något annat än vad som avtalats vid bokningen. Du måste städa ordentligt före avresan, Om du missar detta kommer vi att utföra städning på din bekostnad.

Bokningen bindande

Både du och Vemhåns bygdegårdsförening är bundna av hyresavtalet så snart vi bekräftar bokningen och du betalat anmälningsavgiften.

Betalning

Om du bokat tidigare än 30 dagar i förväg ska bokningsavgiften betalas inom 10 dagar från det att vi sänt bekräftelse till dig. Den räknas av från hyran. Resten av hyran skall betalas vid ankomst eller mot faktura, betalningsvillkor 10 dagar. Om du bokat senare än 30 dagar i förväg skall hela hyras betalas vid ankomst.
Antalet gäster stämmer inte med bokningen

När du bokar anger du hur många personer ni blir. Om förändringar i antalet inträffar reglerar vi detta. Vi debiterar dock alltid minimipris enligt prislista.

Försenad betalning

Om du inte betalar bokningsavgiften i tid har vi rätt att stryka din bokning.   
Avbokning

Du kan avboka muntligen eller skriftligen till oss. Om du avbokar 30 dagar eller senare före ankomstdag måste du betala 90 % av hyran. Bokningsavgiften, 200 kr, återbetalas ej.
Om det gäller bokning där hyran beräknas överstiga 6000 kr gäller samma avbokningsregler som ovan men istället 90 dagar.

Krig, naturkatastrofer, strejker mm

Både du och Vemhåns bygdegårdsförening har rätt att träda från hyresavtalet om bygdegården inte kan användas pga. krigshandling, naturkatastrofer, arbetsmarknadskonflikt, längre avbrott i vatten- och energitillförsel, eldsvåda eller andra liknande händelser, som varken du eller Vemhåns bygdegårdsförening kan förutse eller påverka. Vemhåns bygdegårdsförening är i så fall skyldiga att fortast möjligt betala tillbaka vad du betalat med avdrag för den nytta du haft av bygdegården. 

Om vi inte kommer överens

Vänd dig direkt till någon i styrelsen med eventuella klagomål. Tänk på att dina möjligheter att få rättelse kan minska om du dröjer med att klaga. Om vi inte kan komma överens kan du vända dig till Allmänna Reklamationsnämnden. Konsumentvägledaren i din kommun kan hjälpa dig med detta. 

Övrigt

Bygdegården är utrustad för självhushåll och lämplig för t ex lägervistelse. Sänglinne och handdukar tar gästerna med sig. Det finns begränsat antal sängplatser/madrasser att tillgå.
Mer information finns på vår hemsida www.vemhan.com
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